

OZNANIŁA

ŹUPNIJE DEKANI

Leto XXVII, Źt. 16
13. april 2025
6. POSTNA NEDELJA –CVETNA

POVABLJENI NA GOSTIJO

»Ko je priŹla ura, je sedel k mizi in apostoli z njim.«(Lk 22, 14)

Danes začenjamo najsvetejši teden cerkvenega leta. PridruŹujemo se množici in kričimo: »Hozana!«, ko Jezus vstopa v Jeruzalem. Poslušamo njegove nauke, medtem ko ljudje kujejo zaroto, da bi ga umorili. Vidimo ga, kako učencem umiva noge ter jim ponuja svoje telo in kri, čeprav ve, da ga bo eden izdal, drugi pa ga bodo zapustili. Opazujemo, kako ga njegovi rojaki zavrnejo in izročijo smrti na kriŹu.

Zlahka vidimo Jezusa kot zgolj nesrečno, tragično Źrtev sovraŹtva in nasilja, kar je tudi res bil. A bil je veĉ kot to. Svobodno je sklenil sprejeti trpljenje in smrt. Svobodno se je odločil, da se bo daroval kot Źrtev za naŹe zveličanje. Ni se upiral tistim, ki so ga prijeli, tako kot trpeĉi sluŹabnik: »Svoj hrbet sem nastavljal tistim, ki so me bili, svoje lice tistim, ki so mi pulili brado.«

Ta teden imamo priloŹnost spremljati Jezusa na poti na kriŹ.



Evangelij je resnica

*On pa je oĉetu odgovóril: >Glej, toliko let ti sluŹim in nikoli nisem prestopil tvojega ukaza, pa mi Źe nikoli nisi dal kozliĉa, da bi se poveselil s svojimi prijatelji. Ko pa je priŹel ta tvoj sin, ki je z vlačugami potratil tvoje premoŹenje, si mu zaklal pitano tele.<
On pa je rekel: >Otrok, ti si vedno pri meni in vse, kar je moje, je tvoje. Vzradostiti in poveseliti pa se je bilo treba, ker je bil ta, tvoj brat, mrtev in je oŹivel, ker je bil izgubljen in je najden.<
(Lk 15,29–32)*

GODOVI

MAŠNI NAMENI

GODOVI	MAŠNI NAMENI
13. 04. 25	NEDELJA 6. POSTNA - CVETNA Iz 50,4-7; Ps 22; Flp 2,6-11; Lk 22,14-23.56
14.	PONEDELJEK Lidvina, devica
15.	TOREK Helena Alzaška, kneginja
16.	SREDA Bernardka Lurška, devica
17.	ĀETRTEK - VELIKI Spomin Jezusove zadnje veĉerje
18.	PETEK - VELIKI Jezusovo trpljenje in smrt
19.	SOBOTA - VELIKA Jezus poĉiva v grobu
20. 04. 25	NEDELJA VELIKA NOĀ Apd 10,34-43; Ps 118; Kol 3,1-4; Lk 24,1-12

Bralci: veliki Āetrtek: Morato in Źutar
veliki petek: Zabukovec in Brajnik
velika sobota: BerŹan, Loredan, Ugrin in Jakomin
Velika noĉ: MarŹ in Toplikar
ProŹnje: Melani in Vid

Pisarna: vsak dan eno uro pred maŹo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznaniła Źupnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, Źupnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Źupnija Dekani, Dekani 207, poŹta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

Vabi nas, naj se mu zahvalimo in ga poveljučujemo zaradi njegovih veličastnih dejanj. Vabi nas, naj prejmemo njegovo telo in kri, ki jo je brez zadržkov pretil za nas. Poleg tega nas vabi, naj bedimo z njim: »Vstanite in molite, da ne pridete v skušnjava«.

Tako kot učenci tudi mi tega ne bomo delali brez napak. A tako kot je Jezus svobodno sklenil, da se bo daroval za nas, se tudi mi lahko odločimo, da mu bomo stali blizu. Lahko beremo njegovo besedo in se spominjamo vsega, kar je storil za nas. Lahko v molitvi sedimo pred Gospodom in sodelujemo pri bogoslužju velikega tridnevja. Lahko se po najboljših močeh trudimo ljubiti ljudi okoli sebe, kakor je Jezus ljubil nas.

*»Gospod, hvala ti, da si trpel zame.
Pomagaj mi,
da ti bom v tem tednu ostal blizu.«*

OBVESTILA

KRIŽEV POT Danes popoldne vas vabim h križevemu potu v našo cerkev ob 15. uri. Istočasno bo tudi križev pot v Padni.

VELIKONOČNA SPOVED Prve tri dni velikega tedna bom vsak dan na razpolago za sveto spoved pred mašo.

OBISK BOLNIKOVI V sredo, 16. 4. bom dopoldne obiskoval bolne in starejše za skupno velikonočno veselje.

Postavljanje Božjega groba v sredo, ob 16. uri.

Veliki četrtek dopoldne bomo duhovniki s škofom obhajali krizmeno mašo v stolnici v Kopru. - Sveto mašo zadnje večerje bomo v naši cerkvi obhajali **ob 19. uri**. Po maši bo prenos Najsvetejšega v božji grob in sledi molitev z Jezusom.

Veliki petek. Spominjamo se Jezusovega trpljenja in smrti, zato so samo **obredi velikega petka, brez maše**: besedno bogoslužje z Jezusovim trpljenjem, razkrivanje in češčenje križa in sveto obhajilo. **Križev pot ob 15.00**. Začetek obredov **ob 19. uri**.

Velika sobota – Jezus počiva v grobu. –**Blagoslov velikonočnih jedi ob 16. uri**. Pripravniki na birmo berejo uvode h blagoslovom.

Začetek velikonočne vigilije **ob 20h** – slavje luči, besedno bogoslužje, krstno bogoslužje, sveta maša. Po sveti maši zapojemo s pevci trojno alelujo in sledi velikonočna procesija (če bo ugodno vreme). Prinesite s seboj sveče, ščitnike dobite v cerkvi. Za lepo in urejeno procesijo bomo letos s prostovoljci, ki bodo nosili nebo, ferele in bandere z veseljem stopili iz cerkve in obšli majhen del naše župnije. - Potek procesije: najprej kip Kristusovega vstajenja, križ, nato svečniki, **starši z otroki**, možje in fantje, pevski zbor, duhovnik s strežniki, nato dekleta, žene in matere.

Velika noč -slavje vstajenjskega veselja, življenje je premagalo smrt, suženjstvo

prehaja v svobodo. Prenesimo to veselje iz božje hiše v naše domove. Slovesna peta maša **bo ob 10. uri**. – **Vabimo k ogledu razstave velikonočnih simbolov pred cerkvijo**.

V velikonočnem času molimo in pojemo vzklik po spremenjenju: **Reši nas Odrešenik sveta**.

Darove za rože lahko oddaste zadaj v škatlo na skrinjici. Okrasitev za božji grob in veliko noč bo pripravila gospa Nada Jerman.

Nabirke v vel. tednu: na vel. četrtek za Župnijsko Karitas, na vel. petek za božji grob v Jeruzalemu; na vel. soboto pri blagoslovu jedi nabirka za otroke: Prinašajmo upanje. Na veliko noč je ofer za obnovljene palice za nebo in križ, ki ga bomo po veliki noči postavili na levo steno cerkve.

Svetopisemska skupina bo imela srečanje naslednji teden.

ZAHVALA Vsem, ki ste letos pripravili in pripeljali oljčne vejice, se iskreno zahvaljujemo. Zbrali smo 7700 vejic. To je tudi dar za našo župnijo.

JUBILEJNI ZVON Vsak večer zvoni po vseh župnijah našega istrskega območja jubilejni zvon ob 20. uri. Namen svetega očeta je, ko slišimo zvon, **molimo za mir in spravo na zemlji, ki je nujno potrebna**.

Sprejemam namene za maše za maj in junij.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 151 do 170.

V pričakovanju:

- **29. 4.** – izlet v Gardaland. Organizira g. Milan Stepan. **Odhod ob 5.40 iz Dekanov. Cena 75,00 €. Prijave do 22. 4. z akontacijo 25,00€.**

Za dobro voljo

PRIDIGA Župnik: »Prosil sem Gospoda, naj mi pomaga, da bom dobro pridigal.« Oglasi se Janezek: »Ali ne bi bilo bolje, da bi ga prosili, naj kar on pridiga?«

JUBILEJNO LETO 2025

KAJ POMENI SVETO LETO ZA KRISTJANE

V krščanstvu je jubilejno leto privzelo globok duhovni pomen.

Obhajamo ga, da bi utrdili svojo vero, pomnožili dela solidarnosti in bratskega občestva znotraj Cerkve in družbe.

Vernike opozarja in vabi k bolj iskrenemu ter doslednemu izpovedovanju vere v Kristusa. Spodbuditi želi hrepenenje po svetosti.

Posebno znamenje svetega leta je odpustek, ki nam omogoča, da ugotovimo, kako neskončno je Božje usmiljenje.

Naj tudi nam to sveto leto okrepi upanje, prinese mir na svetu, veselje do življenja, tolažbo bolnikom in navdušenje mladim.